



窗 前 有 幅 画

慈溪实验中学初二(7)班

童启航(证号1019672)

指导老师 沈巧恩

“窗含西岭千秋雪，门泊东吴万里船”，停笔，望向窗外，却不是这般的诗情画意。

晚自学，挥洒笔墨，桌边一摞作业终于解决了。很是疲惫，不禁揉揉惺忪的眼睛。远望窗外，夜幕笼罩着广袤的天空，繁茂的香樟的枝叶，在迷蒙的夜色中摇曳，树影中透出几点零落的星光。走廊的灯有些昏暗，却隐隐地透射出一个人的模样，那透明的眼镜片，投射出一抹亮光，映在窗上；那犀利的眼神，也投向教室里，像探照灯，审视着整个教室。是胡老师啊！他把手背在身后，微微佝偻着，默默注视着，眼神尖锐，脸上却流露出一丝倦意。一人伫立窗前，有一片夜空和几只飞鸟作衬，既是严厉，又是温暖。

窗前有幅画，全然是老师的关怀。

驱车，正午的阳光火辣。恰经过外公的农田，便望向窗外。田里一片绿意葱茏，清澈的溪水中也碧波粼粼，映照出稻苗的生机。稻苗窜得很高，在阳光下熠熠生辉，如小树林般的枝杈间，隐隐透出一个身影。黝黑的脊背，汗珠淌一身，闪着油亮的光。是外公啊！他蹲在地里，用那沧桑的双手，小心侍弄着柔弱的稻苗。他那瘦高的身子，弓着；他那短平的头发，发间挂着水珠儿，像珍珠玛瑙似的，透出晶莹的色彩。有一片秧田和灿烂阳光作衬，既是辛劳，又是质朴。

窗前有幅画，全然是外公的勤劳。

雨夜，待在家里。窗外大雨淋漓，风呼呼作响，眼望窗外，寻不见行人的踪迹。路灯明亮着，闪着凄冷的白光；路对面也有星光扑朔着，是温馨的黄光。细望去，是那垃圾站的老人在值夜班。雨帘中，看不清他的脸庞，只见一个嶙峋的身影在黑夜中闪亮，像一座灯塔，指示前行的路。风忽地猛烈起来，老人的身影在光芒中飘忽，羸弱，却在人们心中愈发高大起来。老人，守候在大雨中，有万丈雨帘和几盏街灯作衬，倒也有一番不协调的美。

窗前有幅画，全然是老人的执着。

窗前那一幅幅画，虽没有唐宋诗人笔下的唯美，但生活的气息，与人的美好，把这一幅幅平凡的画，装点得五彩斑斓。

欣赏着窗前的画，也捕捉着生活中点点滴滴的美好。

玩具小虎

宁波前湾慈吉外国语学校双语5D班

罗宇轩(证号1019921)

指导老师 张利敏

这只玩具小虎是被阿姨丢在外婆家的。一年级开学时，我去外婆家玩，看到它孤零零地在一个角落，于是就把它抱回了家。

这只玩具小虎胖乎乎的，全身毛茸茸的，让我爱不释手。瞧，深棕和浅棕两种颜色在它身上搭配得非常和谐。它的脑袋圆圆的，上面还长着两只半圆形的耳朵。圆圆的大眼睛很是漂亮，一个小圆鼻子下面有着一张微笑的圆嘟嘟小嘴。它脸上那一副永远萌萌的小表情，真是可爱极了。

这只小虎不仅样子可爱，还是我无话不说的好朋友呢。每每遇到伤心事，我便会去找小虎，它的一身金黄的毛，摸起来不是一般的舒服，抱着它，靠着它，我就有莫名的安全感；它那双小耳朵竖了起来，好似在静静听我诉说，我一把心中郁闷的事说出来，就舒服了；晚上我总是把它放到床头柜上，它的那双圆圆的大眼睛就一直看着我入睡。有时，我会把小虎搂到胸前，与“外星人”大战；有时，我会帮小虎看“病”，我把床上的被子看成是连绵起伏的大山，我们翻过了雪山来到草原采药；有时，我会给小虎读书，过一把当老师的瘾；有时，我还会……

这就是我的心爱之物——玩具小虎，你喜欢吗？



赛场 海曙区高桥镇望春小学504班

黄楚涵(证号1019263) 指导老师 范永港

我变成了一颗星球

鄞州区江东实验小学南校区401班

董佳谊(证号1018482)

指导老师 沃婵嫒

“妮妮，起床了！”我在床上睡得好好的，一点也不想起床。“妮妮，起床了！”妈妈的嗓门又大了许多。

我真希望变成一颗星球，这样就可以在宇宙安静地睡大觉了。我正想着，突然觉得身体发胀，低头一看，呀！我的身体变得像皮球一样圆滚滚的，并且越来越大，越升越高，最后飞出大气层。啊！我真的变成了一颗小星球。

你猜，我身上的房子长什么样？有甜甜的蛋糕状的，有美味的巧克力形的，有圆圆的苹果派样子的……这些房子特别美味，因为它们是真的美食做的呀！而且你咬一口房子，被你咬的地方还会自动重新长出来。这样，你就有吃不完的美食了！

我还会请小白兔、小丑鸭、小丑鱼、白雪公主和小红帽住在里面，你也一定要住进来。

我会让外星人开着UFO来地球接你，但你也一定要带一些吃的，因为，买房一定要有东西来交换，下面，就是房价表：

巧克力屋：两个棒棒糖、一包薯片、一根香肠、五十包旺旺雪饼。

甜心小屋：十块蛋糕、二十包饼干、一盒人造奶油、一包面包冰淇淋。

冰冻屋：一百支绿豆味雪糕、十小桶“奥利奥”、十五个奶油冰淇淋。

水果屋：二十个苹果、一百五十个梨、五十个香蕉、十个西瓜。

有这么多食物，够我边睡边吃好几个月了。

终于，有一天，我再也吃不下了。于是，我大叫一声：“妈妈，我保证我以后不睡懒觉了！快来把我接回去吧。”过了一会，出现了妈妈的声音：“小懒虫，说什么呢！快起床了！”

噢！还好妈妈把我接回去了。

吃辣

宁波国家高新区实验学校501班

周一恒(证号1019510)

指导老师 徐静洁

对我来说，甜是世界上最美妙的滋味，但经过了那一件事，我的想法发生了翻天覆地的变化。

有一回，爸爸带我去吃拉面。面条端上来了，只见爸爸从罐中挖出了一勺又一勺的红艳艳的东西放进自己的面里，面汤瞬间像个红脸的娃娃。我觉得挺有意思，也学着爸爸那样，把面汤弄得火红火红的，接着用写满骄傲的脸仰向爸爸。而爸爸却非常神秘地朝我一笑，哈哈！那大概是对我的敬佩吧。爸爸用筷子夹起面往嘴里塞，我也不甘示弱，学着爸爸把面塞进了嘴里。一下子，一种热浪和一阵快要窒息的感觉扑面而来，那感觉充满了刺激，而且直冲脑门，辣味在神经上跳舞，在血液中狂欢，我觉得我快要燃爆了。那时我脸上的骄傲变成了懊悔，我的脸也变得像面汤一般的通红。后面发生了什么我不太记得了，我只知道自己淹没在辣椒的世界中……

其实吃辣就像摸索新大陆，它带给人一种刺激与冒险的体验。

蜘蛛

鄞州蓝青小学204班

俞恬甜(证号1018895)

指导老师 陈晓彤

晚上，我和爸爸妈妈去公园散步，看见小河边有好多小飞虫在“嗡嗡”地叫。我正想着，怎么会有这么多的小飞虫？忽然，我发现有好几只蜘蛛正织着网，等待食物。

其中有只小蜘蛛，它很勤劳，一直忙忙碌碌、来来去去地织着网，只见网越织越大，越来越密。就在这时，一只小飞虫飞了过去，一粘到网就被紧紧黏住了。它拼命地挣扎，却没有用。小蜘蛛看见了，先是慢慢地逼近，再用丝紧紧地把它缠住，津津有味地吃起了美味佳肴。

难忘的象山游

鄞州区惠风书院307班

竹诗楠(证号1018005)

指导老师 刘小妮

那天阳光明媚，晴空万里，爸爸带着我们全家人来到了石浦镇的金高椅码头，码头上有着各式各样的海鲜，有梭子蟹、章鱼等。最特别的是梭子蟹，一个个张牙舞爪，注视着我们这些“不速之客”。妈妈买了好几种海鲜，想到可怜的它们即将成为我们的盘中餐，我既替它们感到悲伤，又对能享受到美味的海鲜大餐而充满期待。

我们入住的玫瑰园地处偏僻，是一座如同四合院一样的中式别墅。入口处有一个小池塘，池塘上漂浮着好多圆盘似的荷叶，把池塘点缀得非常别致。池塘中有许多五颜六色的金鱼，在相互嬉戏玩耍。我也好希望家里有这么一个修养身心小池塘啊！院子的中央是一大片郁郁葱葱的草地，放眼望去，让人很放松。

傍晚时分，我们全家人来到海边。走在细软的沙滩上，就好像走在柔软的云朵上，好舒服啊。我高兴地向大海奔去，和爸爸一起迎着朵朵浪花，在海里无拘无束地冲浪，这个感觉真好啊！

到了晚上，我们来到妈妈主题餐厅吃晚饭，那里也有一片很大很长的沙滩。吃完饭，我们在沙滩边玩耍，用沙子堆起一个又一个小山丘，乐此不疲地重复着……

这次象山游，成为我这个暑假里最难忘的回忆！

猫

镇海蛟川双语小学406班

欧源(证号1018208)

指导老师 叶锦波

你每天哼着《喵喵曲》，那么可爱，还总是一下跳到这儿，一下跳到那儿，真是个小淘气鬼！

你那银针般的胡须根根翘起，真令人恐惧不已，还有你那四肢，怎么踩踏都不会发出声音。

你的毛皮真漂亮，好似那软软的棉花，后面还拖着一截长长的尾巴，犹如你的小小报警器，受惊吓时尾巴会直直竖起。

你总是喜欢晒太阳，缩着身子，伸伸懒腰，打个哈欠，真是比谁都享受生活。你好似一躺下就有千斤重，拉都拉不起。

你虽然懒洋洋的，但玩起来又很精神。

一个球从你眼前闪过，你就死死盯着。等球停了，你就趴下匍匐前进，找到机会一跃而起，猛扑过去。抓到球后，犹如得胜而归的大将军，得意洋洋。

你总是挡不住美食的诱惑。

妈妈给你猫粮，你扭过头，用头把猫粮移开，低着头，突然一个健步，抓住鱼骨头，津津有味地咀嚼起来。

你真是一只令人喜爱的小猫。



数峰清瘦出云来
宁波杭州湾新区滨海小学501班
董浩然(证号1019901) 指导老师 吴侯